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عنوان ایده به فارسی
شماره و عنوان محور مرتبط با ایده

English Title

نام ارائه دهندگان ایده
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1. محتوای لازم برای ارائه ایده 
در کنار عنوان دقیق و مناسبی که برای ایده انتخاب می‌شود، ایده باید در چهار بخش ذیل تشریح شود:
· مقدمه 
اين بخش به تشریح کلی موضوع ایده پیشنهادی اختصاص دارد. در این راستا مواردی همچون زمینه شکل‌گیری ایده و طرح مساله  و/یا فرصت‌هايي که پرداختن به ايده پيشنهادي براي حل مشکلات یا ارتقا وضعیت موجود صنعت آب و فاضلاب کشور ایجاد می‌کند، می‌توانند مدنظر قرار گیرند. 
· ایده پیشنهادی
در اين قسمت ايده پيشنهادي تبیین می‌شود. در این بخش که معمولا بسیار کوتاه است در قالب یک یا چند جمله ایده پیشنهادی به طور دقیق و شفاف تبیین می‌شود. لذا در تدوین این بخش باید توجه داشت که ایده به صورت کامل و به ایجاز به خواننده منتقل شود. 
· روش پیشنهادی
عمده محتوای این سند در این بخش نوشته می‌شود. در اين بخش، روند پیاده‌سازی و تحقق ایده پیشنهادی تشریح مي شوند. بايد توجه داشت که در این بخش، هدف، تشریح جزييات پياده سازي طرح (مانند محاسبات دقيق) نیست؛ بلکه روش‌هاي علمی که منجر به تحقق ایده می‌شوند، تا حد امکان شرح و بسط داده می‌شوند. در این بخش باید پیش‌نیازها و زیرساخت‌های موردنیاز برای تحقق ایده نیز تبیین شوند.
· سخن آخر
این بخش فرصتی است برای ارائه یک جمع‌بندی موثر و قوی از ایده پیشنهادی. توضيحاتي درباره اهمیت و اثرگذاری، جنبه‌های نوآورانه و مبتکرانه و بهبودی که از جنبه های مختلف مانند فنی، اقتصادی و سلامت عمومی به وسیله ایده پیشنهادی ایجاد می‌شود، از جمله مواردی است که می‌تواند در این بخش مورد اشاره قرار گیرد. در واقع هدف از این بخش فراهم کردن فرصتی است تا هيات داوران را متقاعد کنيد که طرح شما بهترين ايده است! لذا هر توضیحی که بتواند در این راستا موثر باشد، می‌تواند در این بخش مدنظر قرار گیرد. 

2. شیوه نگارش 
در تهیه محتوای ایده، شیوه‌های نوشتاری زیر را مدنظر قرار دهید:
1- عنوان ایده مطابق با فرمت این فایل تهیه شود. 
2- برای 4 سرفصل اصلی موجود در محتوای ایده ) مقدمه، ایده پیشنهادی، روش پیشنهادی، سخن آخر( از فونت BZar ضخیم با سایز 12 استفاده شود. عناوین اصلی باید شماره گذاری شوند. 
3- شرح ایده با فاصله یک خط (با اندازه 14) از عنوان ایده شروع می‌شود.
4- برای متن از فونت BZar با اندازه 12 استفاده شود. 
5- فاصله بین خطوط در تمام متن باید واحد (0/1) باشد.
6- هر سرفصل با یک خط (با اندازه 12) فاصله از محتوای عنوان قبلی شروع شود. 

*لازم به توضیح است که کلیه نکات نوشتاری فوق در فایل حاضر مدنظر قرار گرفته است و شرکت‌کنندگان می‌توانند از آن برای تدوین ایده خود استفاده کنند. 

3. روش تحویل ایده 
کلیه ایده‌ها با در نظر گرفتن شیوه نوشتاری و زیرفصل‌‌های فوق باید در حداکثر سه صفحه تهیه شده و از طریق ایمیل انجمن آب و فاضلاب ایران، info@irwwa.ir در مهلت مقرر ارسال شوند. حتما در عنوان ایمیل ارسالی عبارت " دومین دوره ایده‌های کاربردی در علوم و مهندسی آب و فاضلاب" را قید بفرمایید. 

4. ملاک‌های ارزیابی 
· ملاک ارزیابی ایده‌ها میزان عملیاتی و کاربردی بودن ایده‌های پیشنهادی در کنار میزان اثرگذاری آنهاست.
· شفافیت، دقت و کامل بودن طرح ایده براساس زیرفصل‌های پیشنهادی، در ارزیابی مدنظر قرار خواهند گرفت. 
· وجود اشکالات نگارشی و ویرایشی منجر به کسر امتیاز در ارزیابی ایده‌ها خواهد شد. 



1

image1.png




